el [lacnopT mn3genns

LEXUS RX (kpome Long)
F-Sport 2015-2019%

CbeMHbIV KBaapaT

Taroso-cuenHoe yctponcteo (TCY)

* [oAX0ANT HAa KOMMJIEKTALIMN YKa3aHHbIX FO/l0B BbINycKa.

ApTukyn: LRX991101

KomMmnnekrauyus:

A) Bont M10x20 - 1 wT.
B) Boat M10x1,25x40 - 4 wr.

C) Bont M12x1,25x45 c tobkom - 4 WT.

D) ranka M10-1 wr.

E) Maika M10x1,25 -2 wr.

F) Lan6a 10 - 6 wr.

G) Wainba 12 - 4 wr.

H) LLlan6a 10 yBennyeHHas - 2 WrT.
1) LWan6a 10 rpoBepHas - 5 wi.

J) Manew, rHyTbIN rabBaHU3MPOBAHHbIN - 1 WT.
K) LUNAWHT NPYXXWHHbIN UrosibYaThIv - 1 LWT.

L) CbéMHbIN Wwap B cbope - 1 WT.
M) KpOHLUTEH PO3eTKN -- 1 WT.

N) KpOHLUTEWNH /1eBbIA 1 NPaBbIN - 2 LWIT.

O) banka TCY - 1 wir.

P) 3arnyLwka npuéMHOro oTBepcTua - 1 Wr.

LLtaTtHble 6onTbl M12

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:

1) KNtoY poXXKOBbIN Ha 17 MM.
2) KNtoY poXXKOBbIN Ha 19 MM.
3) Kntoy TpewoTka Ha 19 Mm.

4) Kntoy Ha 38 MMm.

[vameTp pe3bbbl M10 M12

MoMeHT 3aTsaKn; Hm 47 80

Knacc npoyHoctvt meTtn3os: bonT - 8.8, Maiika - 8

|/|CI'IOJ'Ib3yeTCﬂ TONbKO ANA KpeNNeHnaA 3arnywKkn

A B

@

\ 4

)

®

TCY LEXUS RX (kpome Long) /
F-Sport

ApTUKYN D(kH)

H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)

LRX991101 12,2

120 2500 750/1500*| 2500

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCK A0oNyCTUMAas MaKCMMasibHas Macca
TAraya; C - 4OMYCTMMAs Macca NpuLEena no AaHHbIM aBTONPON3BOANTENA (*An9 npuuena 060pyL0BaHHOIO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHAs Macca MPULENa Mo AaHHbIM nponssouTeNA TCY.

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

Mpu ycTaHoBKe U3enns Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa WapoBoro
[0 BEPTUKA/IbHO/ MJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes

- BINOJIHATL YCTAHOBKY B CNewyua. opr.
- BINOJIHATL YCTAHOBKY M3/e/IUA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHO
VHCTPYKUMelt N0 YCTaHOBKe;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHABANBATb M3/leNIMe Ha AIPYTYI0 MapKy
¥ MojeNb aBTOMO6UAS;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3feNIne B MecTa
He NpeaycMOTPeHHbIe AHHON VIHCTPYKLMEN N0 YCTaHOBKe;
- 33NpewiaeTcs NoABEPraTh U3fiesine (aMOCTOATE IbHbIM
AopaboTkam.

TexHnyecKne XapaKTepucTuku:

- Tvn wapa «E»; TN COeAMHeHNA: LAPOBbIH;

- AMaMeTp CLENHOTO Wapa 50 MM.; Macca KomniekTa 18,4 kr.;

- rabaputHbie pa3mepbl u3genus 1151x570x260 mm.;

- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHKe BbICOTbI
He NPUMEHSETCA B U1y4ae TPAHCNOPTHBIX CPE/CTB NMOBbILEHHO
npoxoaumoctu (kateropuu G);

- MaKCMMasibHbIe YIJ1bl OBOPOTA NPU YCTaHOBKE U3aenmns Ha TC
COCTaB/IAOT: B TOPU3OHTASILHOM NAOCKOCTH + - 60 rPaj.,
B BEPTMKAJIbHOW MJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpoCTpaHcTBeHHOE 0

pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

Tpe6
P

- He BCTaBATh Ha M3Jie/Ine 1 He 6yKCMPOBATL 3BTO 3a M3jenue;

- He MCNOIb30BATH M3/le/IMe B KAYECTBE ONOPbI AN1A JOMKPATa;

- Kaxzable 5 000 KM KOHTPOIMPOBAT MOMEHT 33TAXKN Pe3b60BbIX

- Ha HeacdasbTUPOBAHHOM MOKPbITUM 33BNIEHHbIE
- U34enne He NpeAHa3HaueHo ANs YCTAHOBKM 6araxHbIx

- dukcupytowmin 6011 M10x20 NpeHasHaYeH ANs YCTPaHeHUs
- NPy ycTaHoBKe 11060r0 HarpyXatLLero ycrpoicTsa (npuuen,
- 3Kenyataums TCY ($papkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUM

MOXeT NpUBeCTH K AehOpMaLnm unenns;

Hanbosiee yaNeHHYI0 Ha3a/ KPaitHIo TOUKY aBToMo6uAR
COCTaB/ISeT He MeHee 65 MM.

HUA K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

COeIMHEHNIA;

NpoOM3BOANTENIEM NOK33aTe/IN N0 AONYCTUMBIM HArpy3Kam
COKPALATCS B 2 Pa3a, 3 CKOPOCTH He 6onee 30 KM/y;

nAaTGOPM C KpenaeHnem HenocpeaCTBEHHO Ha Wap,
MCN0Ib30BaTh NAATHGOPMY N0/ AMEPUKAHCKMII KBAAPAT;

TEXHONOTUYECKUX 1t0GTOB Y HEHArpyXeHHOro n3nenus;
BesloKpenseHue 1 T.4.) 60T Heo6X0ANMO IeMOHTUPOBATD.

C3aTAHYTbIM duKcupytoLmm 6onTom 3ATPELLIEHA, Tak Kak

CKOpPOCTb C AONIXHA

cooTBeTCTBOBATH M/

JlaTa ynakoBku

e
1
o &

\ECT,

Bl

=, 0

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALIeB C AaTbl PO3HUYHOM NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT N3Ae/IUA B TEYEHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

A

LUAT 1.

JleMOHTUpYTE WTATHbIE NPOYLUNHbI C 060MX 33HWUX JIOHXXEPOHOB
aBTOMOOMASA, OTKPYTMB MO [1Ba WUTATHbIX BUHTa M12x1,25x45

c tobkon.

LUAT 2.

OTblWwmTe B 60KOBbIX CTEHKAX 060MX JIOHXEPOHOB Mo ABe
M1ACTMKOBbIE 3ar/yLWKN (OTMEYeHb! KPaCHbIM) U U3BEKUTE UX,
ocBoboayB pe3bb0oBble OTBEPCTHS.

C NOMOLLBIO MJIOCKOW OTBEPTKM WM M3BeKaTeNsA 4JIA KINMNC
0cBob0ayMTE HUXKHIOK KPOMKY 3aZiHEro 6amnepa.

LLAT 3.

YcTaHoBMTE 60KOBbIE KPOHLLTEWHbI, COBMECTUB OTBEPCTUA

B KPOHLUTENHAX 1 pe3bboBble OTBEPCTUS B IOHXEPOHAX.

3aKpenuTe KPOHLUTENHbI C MOMOLLbIO LITAaTHbIX 6ONTOB KpensieHuns
NpoyLWwyH 1 601ToB M12x1,25x45 C 06KOM 13 KOMMJIEKTa NOCTaBKMK.

LLAT 4.

YcTaHoBwuTe 6anky TCY, coBMecTnB oTBepcTUa B 6asnke TCY ¢
OTBEPCTMAMM B BOKOBbIX KPOHLUTEMHAX N COeANHUTE BCE C
nomoLubto 6onToB M10x1,25x40, raek M10x1,25 v wanb 10 ¢
obenx CTOpoH. 3aTAHMTe pe3bboBble COeAMHEHUS. YCTaHOBUTE
KPOHLUTENH PO3eTKM U CbEMHbIN LWAP, 3aUKCUPYITE ero nasblieM
CO LUNJIMHTOM, @ TaK Xe Ppukcnpytowmm 6ontom M10x20 cHU3Y.
3aTaAHUTE LWApP C NOMOLLbHO K/1to4a Ha 38MM.

LLIAT 5.
YCTaHOBKa 33aBepLueHa.

Mpon3BoANTE b rapaHTUPYET COOTBETCTBME M3e/INA XapaKTEPUCTMKAM, YKa3aHHbIM B MacrnopTe, B TEYEHNE rapaHTUHOIo
CpoKa, npu cobitoaeHnmn TpeboBaHMI No YCTAaHOBKE W 3KCMJIyaTaLuu.

FapaHTVA He PacnpOCTPAHAETCA Ha C1yYan, Koraa fedeKTbl BOZHUKM MO BUHE NOTPebutens nim TpeTbux nL, B pesysibTate
HapYLLIEHWNA NMPaBu/ TPAHCMOPTUPOBKM, XPaHEHMSA, MOHTAaXa, 3KCIJlyaTalym, a TaK Xe BHECEHNA N3MEHEHUI 1 AopaboTok

B KOHCTPYKLMIO.

Mpon3BoaunTesb He HECET OTBETCTBEHHOCTY 3@ HaHeceHWe yiepba MMyLLECTBY TPETbUX JINL, B Pe3YJIbTaTe HeMpaBuIbHOro
XPaHEHNA v SKCMyaTauum ngenms.

TenedoH cnyxbbl TeXHNMYECKon noanep>XKu .
8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHblIin)






